

UEFA

CHAMPIONS

BESPLATAN PRIMERAK

Dr. 747 2024 17. - 19. 09. 2024.

STARBUCKET

BY RM



ČETVRTAK

CRVENA ZVEZDA 18:45 S.L BENFICA

18:45

NOVA SEZONA, NOVI FORMAT I NOVI IZAZOVI! POČINJE LIGA ŠAMPIONA U SVOM NOVOM RUHU!

MILAN • LIVERPOOL UTO 21:00 League Champions

CITY • INTER SRE 21:00 League Champions

MONACO • BARSA ČET 21:00 League Champions

VELIKI BONUS DOBRODOŠLICE

Hot SUMMER slots

POSTANI ČLAN STARBET LOYALTY KLUBA

18+

NOVO!

Sve je spremno za spektakl u kome od utorka do četvrtka pratimo prvo kolo ligaškog dela Lige Šampiona!



## NOVA SEZONA, NOVI FORMAT I NOVI IZAZOVI! POČINJE LIGA ŠAMPIONA U SVOM NOVOM RUHU!

**R**azmatranjem uvođenja fudbalske Superlige, fudbalski fanovi širom sveta su „poludeli“ zbog takve ideje ali je pomalo zastarell format najelitnijeg evropskog takmičenja morao da doživi određene promene, kako bi se i onim „manjim“ ekipama pružila prilika da se iskažu u što boljem svetlu.

Novi format Lige Šampiona sastavio je 36 ekipa u jednoj velikoj fudbalskoj ligi u kojoj preko 8 kola, čak 24 ekipe ostaju u igri za dalji plasman.

Više utakmica, jednostavno, donosi više novca, a isto tako i više uzbuđenja i susreta onih „elitnih“ fudbalskih klubova.

Ekipa koje na završnoj tabeli sakupe najviše bodova, te se zadrže od prvog do osmog mesta, obezbeđice direktan plasman u osminu finala, dok će se timovi od devetog do dvadeset četvrtog mesta međusobno ukrstiti u mečevima šesnaestine finala, odakle će tražiti svoje mesto među šesnaest najboljih.

Sve deluje prilično

konfuzno, ali isto tako i prilično jednostavno, zbog čega će sa novim formatom širom čitave Evrope čak osamnaest susreta donositi radost fudbalskim fanaticima.

Nestrpljivo očekujemo početak, a prvo kolo novog formata Lige Šampiona, prat ćemo tokom utorka, srede i četvrtka, gde sa po šest utakmica u terminima od 18:45 i 21 čas najavljujemo spektakl!

Prva dva susreta novog formata Lige Šampiona pratimo u terminu od 18:45, odakle počinjemo sa Aljancija u Torinu, u kome Juventus dočekuje ekipu PSV-a. Povratak „stare dame“ u elitno takmičenje mogao bi označiti početak neke nove ere, pod vodstvom Tijaga Mote.

Posle savršenog starta u Seriji A, gde je Juventus sa po 3:0 slavio protiv Koma i Verone, ponovo su usledili problemi u kojima tim Mote nikako ne uspeva da popravi realizaciju, već bez golova remizira protiv ekipa Rome i Empolija.

Za to vreme, gde je stao prošle godine, u Erdviziji je PSV nastavio i ove sezone. Setimo se

početka prethodne sezone u kojoj je PSV na svih sedamnaest utakmica zabeležio samo pobede u domaćem prvenstvu, zbog čega posle pet odigranih kola u ekipi Pitera Boša deluje sve normalno.

PSV nastavlja da „teroriše“ Holandiju, zabeleživši svih pet pobeda na prvih pet mečeva, postigavši čak dvadeset golova uz

svoga tri primljena, a pod naletom „sijalica“ do sada su padali RKC, Herakles, Almere, Go Ahead Iglisi i NEC.

Sezonu je odlično otvorio nekadašnji fudbaler Napolija i poznavalac igre Juventusa, Hirving Lozano, koji je postigao četiri gola, dok ga odlično prate Gus Til i De Jong, dok se u timu iz Torina nadaju da će Dušan



Vlahović uspeti da uhvati ponovo dobar ritam. Iako ove timove krase duga fudbalska istorija, oni se nikada nisu sastali u jednom zvaničnom meču, pa ostaje pitanje ko će se bolje snaći na početku nove Lige Šampiona?

„Stara dama“ ili „sijalce“ za start iz snova? Pored susreta Jang Bojsa i Aston Vile, koja će posle 1992, odnosno, osnivanja Lige Šampiona debitovati u elitnom takmičenju, sve ostale mečeve u utorak, pratimo u terminu od 21 čas.

Pored susreta koji ćemo pratiti sa Hoze Alveladea u kome se u Lisabonu sastaju Sporting i Lil, Bajern iz Minhena će kao ogromni favorit ugostiti ekipu Dinama iz Zagreba, dok za kraj prvog dana programa pratimo još dva velika spektakla.

Jedan od dva najbolja susreta termina od 21 čas, pratimo sa stadiona Santi-jago Bernabeu, na kome domaći Real Madrid dočekuje Štuttgart. Nakon što je poslednja titula davno zaboravljena, a ekipa ostala da se posled-

njih godina grčevito bori za opstanak, moglo bi se reći da je prošla sezona „švaba“ bila bajkovita. Ekipa Štutgarta uspela je da kao vicešampion, ispred Bajerna okonča sezonu, dok posle prva tri kola u novoj sezoni beleži po jedan remi, poraz, ali i pobjedu.

Posle lošeg starta i poraza od Frajburga, Štuttgart je remizirao sa Majncom, da bi pred put u Madrid konačno zablistao, pobeđivši Mehengladbah 1:3. Nakon odlaska Žirasija, Ermedin Demirović, pojačanje iz Augzburga, uspeva da se istakne sa tri gola, pa će uz Undava predstavljati najveću pretnju po gol Reala.

Kada je reč o Ančelotijevom timu, nakon dva remija i muka na gostovanjima, Real uspeva da dođe do prepoznatljivije forme, a da potom pobeda nad Valjadolidom i Betisom, konačno prekine loš niz i slavi u San Sebastijanu sa 0:2, u pripremi ovog meča.

Uspeo je i Kilijan Mbape da ponovo pronađe golgetersku



formu, zbog čega će timu Štutgarta biti veoma teško da posle 14 godina upiše prve bodove na startu Lige Šampiona.

Ove dve ekipe se u svojoj istoriji nikada nisu sastajale, zbog čega upravo ovaj meč nudi pravi spektakl, a da li će u njemu „švabe“ uspeti da odole pred naletima „galaktikosa“ ili aktuelni šampion Evrope dolazi do prvih bodova?

Uz podsećanje na čuvenu „Istanbulsku noć“

susretom Milana i Liverpula na San Siru od 21 čas zatvaramo program prvog dana Lige Šampiona.

Osim bogate istorije koja ih veže, ovi timovi su posle mnogobrojnih nedaća, ponovo godinama u samom vrhu Evrope, zbog čega bi njihov novi međusobni duel mogao da opravda ulogu derbija i donese najviše „vatre“ tokom prvog dana.

Nakon rastanka sa Stefanom Piolijem, pod vodstvom novog trenera,





Fonseke, Milan je posle dva remija i poraza, konačno nakon pauze uspeo da pronađe prvu pobjedu u Seriji A.

Ono što nije uspeo u mečevima protiv Torina i Lacija, a tek protiv Parme, Milan je pred svojim navijačima uspeo protiv Venecije, koju je rutinski savladao sa 4:0. Svakako najveća pretnja po tim Liverpula dolazi od Rafaela Lea, uz koga ćemo ispratiti i nastupe Strahinje Pavlovića koji će pokušati da bez većeg učinka zadrži zvezde iz Engleske.

Kao i u ekipi Milana, Liverpool je krajem prošle sezone morao da se rastane sa Jirgenom Klopom, a dolazak Arnea Slota označio je početak neke nove ere i to na sjajan način.

Slavio je Liverpool protiv Ipsviča i Brentforda, a potom i u velikom derbiju Engleske protiv Junajteda sa ubedljivih 0:3, neprimi-viši nijedan gol, ali je po povratku sa pauze usledio šok pri kome Liverpool gubi od Notingema 0:1, pa poljuljan polazi u Milano po prvu pobjedu.

Susreti ove dve ekipe počinju čuvenim finalom

iz 2005. godine, kada je Liverpool posle nestvarnog preokreta i penala došao do Lige Šampona, nakon čega je na preostalih šest susreta zabeležio samo jedan poraz od Milana uz još pet velikih pobjeda.

Da li će i sada kao favorit ekipa Arnea Slota sa Salahom uspeti da dođe do prve pobjede ili će tim Fonseke uspeti da veže dobre rezultate i servira malu osvetu Liverpulu?

Koliko će ovogodišnje izdanje Lige Šampiona biti interesantno za gledanje širom kontinenta, svedoče i parovi koje pratimo tokom programa u sredu. U terminu od 18:45, pratimo debitantski nastup Bolonje koja će na svojoj Renato dal Ari ugostiti prekaljenu ekipu Šahtjora.

U terminu od 18:45, takođe vreme je za povratak Sparte iz Praga koja posle 20 godina pauze konačno uspeva da preko kvalifikacija pronađe mesto u društvu najboljih.

Prvi protivnik češkog predstavnika biće ekipa Salzburga, koja uprkos činjenici da nije osvojila titulu u Austriji, kontinuitet dobrih partija na

najvećoj sceni uspeva da dokaže preko kvalifikacija. Pored svega viđenog ovog leta, ekipa Sparte iz Praga uspešno nastavlja odbranu titule u prvenstvu Češke, gde se nakon sedam odigranih kola sa devetnaest bodova nalazi na čelu tabele.

Pored šest pobjeda, Sparta je samo jednom remizirala, zbog čega nakon svega ostaje blagi favorit za trijumf protiv austrijskog predstavnika. Kada je reč o Salzburgu, tim pod okriljem Red Bula, nakon tri vezane pobjede u Bundesligi, ovog vikenda beleži prvi poraz i to protiv Rapida sa 3:2, zbog čega će itekako bolje pokušati da odigraju u Pragu.

Odlični Gluh, povešće Salzburg sa jedne, dok sa druge strane sve spada na leđa odličnog Harašlina i još boljeg Veljka Birmančevića, koji je sa sjajnim partijama nastavio i u dresu Srbije.

Osim susreta u kvalifikacijama za Ligu Šampiona iz 1997. godine, kada je pobedom od 3:0 na ovom stadionu Sparta uspela da se protiv Salzburga plasira u elitno takmičenje, nije bilo drugih značajnijih susreta ovih timova, zbog čega sve staje u susret koji

tokom srede pratimo na početku programa! „Čelična Sparta“ posle 20 godina pauze ili prvi trijumf „Crvenih bikova“ za start programa u sredu?

Još jedan debitant imaće priliku da se iskaže u sredu, kada u terminu od 21 čas pratimo susret između Seltika i Slovana iz Bratislave.

Nakon svega prikazanog u prethodnim godinama, predstavnik Slovačke dobio je priliku da se pokaže na najvećoj sceni, dok će šampioni Škotske, „kelti“, biti veliki favoriti u ovom duelu.

Termin od 21 čas, vodi nas i u Briž, gde će ekipa Klub Briža nakon nove uspostave reda u Belgiji, pokušati da se pronađe protiv prošlogodišnjeg finaliste, ekipe Dortmund, a mogu li „milioni“ posle sve boljih partija, novu dobru pronaći u Belgiji ili je na redu prva prava senzacija u režiji Klub Briža?

Jedan od dva poslednja susreta programa u sredu, pratimo sa Parka Prinčeva od 21 čas, kada ekipa PSŽ-a dočekuje još jednog debitanta u elitnom takmičenju, ekipu Đirone.

Nakon nestvarne





# UEFA CHAMPIONS LEAGUE

senzacije priređene prošle sezone, ekipa Mičela se nije najbolje snašla na otvaranju nove sezone „Primere“, gde nakon pet odigranih kola zadržavaju učinak od sedam osvojenih bodova, uz dve pobjede, dva poraza i jedan remi.

Nakon svega viđenog, u pripremi ovog meča, Đirona je tokom vikenda ubedljivo poražena od Barcelone sa 1:4, zbog čega uloga autsajdera protiv PSŽ-a ostaje još veća.

Za to vreme i bez prave zvezde i nakon odlaska

Mbapea, PSŽ u Francuskoj deluje neumoljivo, pa nakon četiri kola ostaje na čelu tabele sa sve četiri pobjede.

Pod vođstvom Luisa Enrikea na startu nove sezone padali su Avr, Monpelje, Lil i Brest, pa bi sve osim pobjede protiv Đirone ostalo veliko iznenađenje na startu nove Lige Šampiona. Jasno je da nas očekuje novi spektakl, u kome će protiv svog sunarodnika, Mičel pokušati da izvede novi trik, pa da sa Danžumom, Žilom i Portuom napravi senzaciju vrednu pomena.

Ostaje da vidimo da li će PSŽ uspeti da zadrži ulogu favorita ili nakon svega viđenog u La Ligi, Đirona i na najvećoj sceni postaje najveći hit?

Za kraj programa u sredu prisetićemo se finala iz 2023. godine, u kome će od 21 čas na Etihadu ekipa Mančester Sitija dočekati Inter.

Sezona nakon četvrte osvojene titule u Engleskoj po tim Pepa Gvardiole počela je sjajno, pa tako „građani“ nakon četiri

odigrana kola ostaju jedina maksimalna ekipa u Premijer Ligi sa sve četiri pobjede. Posle starta sezone i pobjede nad Čelzijem, padali su Ipsvič i Vest Hem, da bi na kraju posle malo više problema, Siti slavio i protiv Brentforda sa 2:1.

Pauza tokom leta očigledno je prijala i Halandu, koji je posle dva vezana het-trika uspeo da sa nova dva pogotka donese novi trijumf Sitiju i tako ostane na neverovatnih osam golova nakon svega četiri meča. Sa druge strane, šampion Italije, ekipa Intera i dalje traži svoju prepoznatljivu formu.

Nakon prvog kiksa i remija sa Đenovom od 2:2, Inter je bez muka slavio protiv Lečea sa 2:0, da bi potom pobedom od 4:0 ponizio i osvajača Lige Evrope, ekipu Atalante pobedom od 4:0, međutim novo gostovanje, ponovo je donelo probleme, kada je Inter protiv Monce remizirao sa 1:1. Lautaro i Tiram pokušaću da pronađu svoju dobru

Arsenal	Chelsea Zvezda	Milan
Aston Villa	Feyenoord	Paris
Atalanta	Girona	PSV
Atletico	Olympique Lyonnais	Real Madrid
Borussia Dortmund	Inter	Real Sociedad
Barcelona	Juventus	RB Leipzig
Bayern Munchen	Leeds	Shakhtar
Benfica	Leverkusen	Sporting Praha
Bologna	Lille	Sporting CP
Brighton	Liverpool	Sturm Graz
Brighton	Manchester City	Stuttgart
Club Brugge	Marseille	Young Boys





formu, pa da protiv ekipe Manchester Sitija uprkos ulozi autsajdera dođu do pobeđe i osvete za poraz iz finala Lige Šampiona od pre dve sezone.

Međutim, osim kolektivne forme, Haaland deluje nezaustavljivo, a da li će ovoga puta Norvežanin uspeti da zablista i da na startu novog izdanja donese pobeđu Sitiju vrednu pomena? „Građani“ ili „neroazuri“ za kraj programa u sredu?

Na startu poslednjeg dana prvog kola Lige Šampiona, veliki spektakl očekuje nas u terminu od 18:45, kada se u Beogradu, na stadionu Rajko Mitić sastaju srpski šampion, Crvena zvezda i portugalski tim Benfike!

Povratak Vladana Milojevića ponovo je doneo Crvenoj zvezdi velike uspehe, a nakon nove titule nacionalnog šampiona, u kvalifikacijama je nastavljen impozantan niz, gde ni posle trinaest susreta, ni dvomeča sa Bodeom, Milojević ne zna za poraz sa Zvezdom!

Posle šoka u Norveškoj, srpski predstavnik uspeo je da opravda ulogu favorita, pa da na ovom stadionu slavi sa 2:0 i tako zasluži nastup u istorijskoj sezoni Lige Šampiona.

Ulozi su ogromni, a tim Crvene zvezde deluje nikada jače, zbog čega sa velikim apetitima stiže meč protiv Benfike.

Nakon sedam odigranih kola u Superligi, Crvena zvezda sa šest pobeđa i samo jednim remijem ostaje na čelu tabele, a svemu tome odličan doprinos doneli su Šerif Endiaje i Bruno Duarte, koji su postigli četiri i pet golova i koji će predstavljati udarnu iglu u meču protiv „orlova“.

Nakon što je prošlu sezonu okončala daleko iza Sportinga, Benfika ni posle prvih pet kola portugalskog šampionata nije uspela da se učvrsti u vrhu, gde osim tri pobeđe beleži po jedan remi i poraz. Ipak, iskusni Otamendi i Di Marija, uz Kokčua i Akturktoglua, pokušaću da u Beogradu dođu do bodova, a na

Crvenoj zvezdi ostaje da pronade svoje najbolje izdanje i tako pred svojom publikom dođe i do prvih bodova na svom novom putovanju.

Poslednji put ovi timovi sastali su se još davne 1984. godine, kada je uprkos pobeđi Crvene zvezde od 3:2 u Beogradu, Benfika kod kuće slavila sa 2:0 i tako prošla u osminu finala preteče Lige Šampiona.

Da li i nakon četrdeset godina, „crveno-beli“ ponovo mogu do pobeđe kod kuće ili Benfika ostaje nepremostiva prepreka srpskog šampiona?

U terminu od 18:45 pratimo još jedan sjajan duel u kome će ekipa Fejnorda, poljuljana nakon lošeg starta sezone ugostiti ekipu Bajera iz Leverkuzena, koja nakon svih senzacija, nema ništa drugo na umu osim ostvarenja prve pobeđe u novoj sezoni.

Odatle slede i poslednja četiri susreta koja pratimo u terminu od 21 čas i kojima zatvaramo čitavu prvu rundu ovog

takmičenja. Možda na oko ne toliko gledljiv, ali svakako zanimljiv duel pratimo iz Francuske, kada se u sudaru dva debitanta sastaju Brest i Šturm, a nakon ovog duela, slede sve sami derbiji!

Prvi od tri fantastična duela poslednjeg termina, poslednjeg dana prvog kola Lige Šampiona, pratimo od 21 čas u Bergamu, gde će osvajač Lige Evrope, ekipa Atalante, ugostiti ekipu Arsenala.

Fantastična sezona Gasperinijevog tima krunisana je pobeđom nad Leverkuzenom u Dablinu,

**NEW**



kojom je Atalanta došla do prvog evropskog trofeja.

Nakon neuspešnog pokušaja da protiv Reala upiše pobjedu u Superkupu, Atalanta je posle četiri kola u Seriji A ostavila polovičan učinak i puno briga pred duel sa Arsenalom.

Atalanta je na otvaranju savladala Leče, a potom poražena ostala protiv Torina i Intera, da bi nakon mnogo problema u poslednjem meču, ipak pala Fjorentina u odličnoj najavi ovog duela.

Za to vreme, Arsenal nastavlja da održava ulogu

kandidata za titulu u Engleskoj, gde nakon uvođne dve pobede nad Vulvsiima i Vilom, a potom remija sa Brajtonom, tim Mikela Artete uspeva da ostane „gazda Londona“, pobedivši Totenhem sa 0:1.

Ujedno, ovo će biti odlična prilika da u prvom međusobnom susretu ekipe pođu ka prvom trijumfu u novom formatu Lige Šampiona, a kome će to upseti da pođe za rukom?

Ademola Lukman protiv odličnih Sake, Haverca i Trosara! Gasperini protiv Artete, a Atalanta protiv Arsenala! Ko piše prve bodove? Jedan od dva poslednja duela programa prvog kola, od 21 čas takođe pratimo sa Vande Metropolitano u Madridu, gde ekipa Atletika dočekuje Lajpcig.

Velika su očekivanja u Lajpcigu, gde pod vođstvom Aleksandra Ciglera, posle dve velike pobede Lajpcig beleži prvi kiks. Slavili su „bikovi“ minimalno protiv Bohuma, a potom srušili nestvaran niz Leverkusena pobedom

na strani od 3:2, da bi sve palo u vodu remijem protiv Uniona bez golova,

gola Grizmana, odlikovali su debitantski golovi Galahera i Hulijana Alvareza, sa



Ipak, Simons, Šeško i Openda deluju fantastično na startu nove sezone, zbog čega bi i ekipa Atletika mogla biti ugrožena. Ekipa Čola Simeonea je bez poraza od starta takmičenja u „Primeri“, gde pored dva remija beleže još tri pobede i ostaju jedan od konkurenata za titulu.

Posle remija sa Vljarealom i Espanjonom, Atletiko je slavio protiv Bilbaa, a potom i protiv Valensije sa 3:0.

Odličan susret pored

kojima „jorgandžije“ najavljuju velike ciljeve! Ovakav duel, iako bi mogao postati jedan od najzanimljivijih tokom četvrtka, gde bez prave borbe nije lako odlučiti pobednika.

Jedini put, ovi timovi su se sastali u godini Korona virusa, kada je u balonu, u meču četvrtfinala, Lajpcig slavio sa 2:1, sada ostaje da vidimo da li će Simeone sa svim svojim pojačanjima uspeti da servira osvetu ili je Cigler napravio „paklenu mašinu“ u Lajpcigu?

Za kraj termina od 21





1 čas i prvog kola Lige Šampiona, odlazimo u kneževinu Francuske, gde će Monako dočekati ekipu Barcelone.

Sjajno je sezonu otvorila ekipa Adija Hitera, koja nakon četiri kola u Ligi 1 beleži tri pobede i jedan remi, osim pobeda nad Sent Etjenom i Lionom, a posle remija sa Lansom, Monako je na gostovanju Okseru uspeo da dođe do ubedljivih 0:3 i tako na odličan način najavi ovaj meč. Embolo i Zakarija, uz Colovina i Minamina, čine Hiterove udarne igle, koje će i ovoga puta, pred svojim navijačima pokušati da pomrse konce velike Barcelone.

Ako je start Monaka bio zapažen, šta tek reći za Barcelonu koja dolaskom Hansija Flika izrasta u jednu od najboljih ekipa starog kontinenta, dok u Španiji ostaju na prvom mestu „Primere“, kao jedina ekipa sa svih pet pobeda nakon prvih pet kola.

Pod naletom moćne ekipe nemačkog stratega, padali su Valensija, Bilbao i Rajo, da bi nakon 7:0 protiv

Valjadolida, moćna Barcelona sa 1:4 slavila protiv Đirone, uteravši tako strah u redove fudbalera Monaka.

Ne zna se ko ostavlja veći doprinos, da li Olmo i Rafinja svojim sjajnim pregledom igre i golovima ili odlični Lamin Jamal i iskusni Robert Levandovski?

Do sada su Olmo, Rafinja i Jamal postigli po tri gola, dok je Rafinja dodao dve asistencije, a sedamnaestogodišnjak čak četiri!

Četiri gola postigao je Levandovski, koji će i ove sezone biti pravi predvodnik, a da li je sve to dovoljno za prvu pobjedu Barcelone na strani?

Jedine susrete ovih timova, pratili smo tokom grupne faze 1993-94. godinu, kada je Barcelona slavila oba puta, a da li će tako biti i ovog četvrtka ili Monako sa Hiterom ima recept za osvajanje

Osamnaest susreta, tri dana takmičenja i spektakl u Beogradu – garantuju uzbuđenja!

Pratimo start nove sezone Lige Šampiona!











WINNER CHAMPIONS LEAGUE				CHAMPIONS LEAGUE - WINNER LEAGUE STAGE				CHAMPIONS LEAGUE - LEAGUE STAGE TOP 8 FINISH			
vrema	šifra		kvota	vrema	šifra		kvota	vrema	šifra		kvota
Če 17:00	9402	Manchester City	3.50	Ut 18:45	9236	Manchester City	4.00	Ut 18:45	9341	Manchester City	1.11
Če 17:00	9403	Real Madrid	4.60	Ut 18:45	9237	Real Madrid	6.00	Ut 18:45	9342	Real Madrid	1.25
Če 17:00	9404	Arsenal	8.50	Ut 18:45	9260	Arsenal	7.50	Ut 18:45	9343	Arsenal	1.40
Če 17:00	9405	Bayern München	12.0	Ut 18:45	9263	Bayern München	9.00	Ut 18:45	9344	Bayern München	1.53
Če 17:00	9406	Liverpool	13.0	Ut 18:45	9264	Barcelona	11.0	Ut 18:45	9345	Liverpool	1.72
Če 17:00	9407	Barcelona	17.0	Ut 18:45	9281	Liverpool	11.0	Ut 18:45	9346	Barcelona	1.75
Če 17:00	9408	PSG	17.0	Ut 18:45	9282	Atl. Madrid	17.0	Ut 18:45	9347	B. Leverkusen	2.30
Če 17:00	9409	Inter	19.0	Ut 18:45	9283	B. Dortmund	17.0	Ut 18:45	9348	Atl. Madrid	2.40
Če 17:00	9410	B. Leverkusen	21.0	Ut 18:45	9284	PSG	17.0	Ut 18:45	9349	Inter	2.40
Če 17:00	9411	Atl. Madrid	23.0	Ut 18:45	9285	B. Leverkusen	21.0	Ut 18:45	9350	PSG	2.40
Če 17:00	9412	B. Dortmund	23.0	Ut 18:45	9286	Inter	21.0	Ut 18:45	9351	B. Dortmund	3.00
Če 17:00	9413	Juventus	35.0	Ut 18:45	9287	Juventus	34.0	Ut 18:45	9352	Milan	3.50
Če 17:00	9414	Milan	42.0	Ut 18:45	9288	Milan	41.0	Ut 18:45	9353	Juventus	3.50
Če 17:00	9415	Atalanta	51.0	Ut 18:45	9289	Atalanta	51.0	Ut 18:45	9354	Aston Villa	4.30
Če 17:00	9416	Aston Villa	67.0	Ut 18:45	9290	Aston Villa	67.0	Ut 18:45	9355	Atalanta	5.00
Če 17:00	9417	Sporting L.	101	Ut 18:45	9303	Leipzig RB	101	Ut 18:45	9356	Leipzig RB	5.50
Če 17:00	9418	Leipzig RB	105	Ut 18:45	9304	Sporting L.	101	Ut 18:45	9357	Sporting L.	7.00
Če 17:00	9419	Monaco	105	Ut 18:45	9320	Benfica	151	Ut 18:45	9358	Benfica	8.00
Če 17:00	9420	Benfica	150	Ut 18:45	9321	Lille	151	Ut 18:45	9359	PSV	8.00
Če 17:00	9421	PSV	120	Ut 18:45	9322	Monaco	151	Ut 18:45	9360	Lille	9.00
Če 17:00	9422	Lille	150	Ut 18:45	9323	PSV	151	Ut 18:45	9361	Monaco	9.00
Če 17:00	9423	Stuttgart	150	Ut 18:45	9324	Stuttgart	151	Ut 18:45	9362	Stuttgart	9.00
Če 17:00	9424	Girona	200	Ut 18:45	9325	Bologna	251	Ut 18:45	9363	Salzburg	10.0
Če 17:00	9425	Bologna	200	Ut 18:45	9329	Celtic	251	Ut 18:45	9364	Bologna	11.0
Če 17:00	9426	Feyenoord	200	Ut 18:45	9330	Salzburg	251	Ut 18:45	9365	Celtic	13.0
Če 17:00	9427	Salzburg	250	Ut 18:45	9331	Feyenoord	251	Ut 18:45	9366	Feyenoord	13.0
Če 17:00	9428	Shakhtar	250	Ut 18:45	9332	Girona	251	Ut 18:45	9367	Girona	13.0
Če 17:00	9429	Brest	250	Ut 18:45	9333	Brest	501	Ut 18:45	9368	Brest	15.0
Če 17:00	9430	Celtic	250	Ut 18:45	9334	Shakhtar	501	Ut 18:45	9369	Club Brugge	15.0
Če 17:00	9431	Club Brugge	250	Ut 18:45	9335	Sturm Graz	501	Ut 18:45	9370	Shakhtar	17.0
Če 17:00	9432	Sparta P.	250	Ut 18:45	9336	Sparta P.	501	Ut 18:45	9371	Sturm Graz	17.0
Če 17:00	9433	Sturm Graz	250	Ut 18:45	9337	Club Brugge	750	Ut 18:45	9372	Dinamo Zagreb	26.0
Če 17:00	9434	Dinamo Zagreb	500	Ut 18:45	9338	Young Boys	750	Ut 18:45	9373	Sparta P.	26.0
Če 17:00	9435	Young Boys	500	Ut 18:45	9339	Crvena Zvezda	999	Ut 18:45	9374	Young Boys	26.0
Če 17:00	9436	Crvena Zvezda	999	Ut 18:45	9340	Dinamo Zagreb	999	Ut 18:45	9375	Crvena Zvezda	35.0
Če 17:00	9681	Slovan Bratislava	999	Ut 18:45	9684	Slovan Bratislava	999	Ut 18:45	9685	Slovan Bratislava	50.0

CHAMPIONS LEAGUE - TOP GOALSCORER			
vrema	šifra		kvota
Ut 18:45	9381	Haaland Erling	3.75
Ut 18:45	9385	Mbappe Kylian	6.00
Ut 18:45	9386	Kane Harry	7.00
Ut 18:45	9387	Salah Mohamed	13.0
Ut 18:45	9388	Vinicius Junior	15.0
Ut 18:45	9389	Robert Lewandowski	17.0
Ut 18:45	9390	Bellingham Jude	21.0
Ut 18:45	9391	Alvarez Julian	26.0
Ut 18:45	9392	Foden Phil	26.0
Ut 18:45	9393	Griezmann Antoine	34.0
Ut 18:45	9394	Nunez Darwin	34.0
Ut 18:45	9395	Musiala Jamal	34.0
Ut 18:45	9396	Yamal Lamine	34.0
Ut 18:45	9398	Rodrygo	34.0
Ut 18:45	9399	Morata Alvaro	41.0
Ut 18:45	9400	Saka Bukayo	41.0
Ut 18:45	9401	Vlahović Dušan	41.0
Ut 18:45	9438	Havertz Kai	41.0
Ut 18:45	9439	De Bruyne Kevin	41.0
Ut 18:45	9440	Martinez Lautaro	41.0
Ut 18:45	9441	Olise Michael	41.0
Ut 18:45	9442	Guirassy Serhou	41.0
Ut 18:45	9443	Sorloth Alexander	51.0
Ut 18:45	9444	Sesko Benjamin	51.0
Ut 18:45	9445	Gakpo Cody	51.0
Ut 18:45	9446	Olmo Dani	51.0
Ut 18:45	9447	Jota Diogo	51.0
Ut 18:45	9448	Endrick de Sousa	51.0
Ut 18:45	9449	Openda Lois	51.0
Ut 18:45	9450	Boniface Victor	51.0
Ut 18:45	9451	Gyokeres Viktor	51.0
Ut 18:45	9452	Lookman Ademola	67.0
Ut 18:45	9453	Wirtz Florian	67.0

CHAMPIONS LEAGUE - TOP GOALSCORER			
vrema	šifra		kvota
Ut 18:45	9454	Gabriel Jesus	67.0
Ut 18:45	9455	David Jonathan	67.0
Ut 18:45	9456	Leonardo Marcos	67.0
Ut 18:45	9457	Retegui Mateo	67.0
Ut 18:45	9458	Beier Maximilian	67.0
Ut 18:45	9459	Watkins Ollie	67.0
Ut 18:45	9460	Schick Patrik	67.0
Ut 18:45	9461	Leao Rafael	67.0
Ut 18:45	9462	Muani Randal	67.0
Ut 18:45	9463	Raphinha	67.0
Ut 18:45	9464	Pavlidis Vangelis	67.0
Ut 18:45	9465	Torres Ferran	81.0
Ut 18:45	9466	Diaz Luis	81.0
Ut 18:45	9467	Thuram Marcus	81.0
Ut 18:45	9468	Gnabry Serge	81.0
Ut 18:45	9469	Silva Bernardo	101
Ut 18:45	9470	Barcola Bradley	101
Ut 18:45	9485	Embolo Breel	101
Ut 18:45	9486	De Ketelaere Charles	101
Ut 18:45	9487	Pulisic Christian	101
Ut 18:45	9488	Malen Donyell	101
Ut 18:45	9489	Balogun Florian	101
Ut 18:45	9490	Martinelli Gabriel	101
Ut 18:45	9491	Doku Jeremy	101
Ut 18:45	9492	Asensio Marco	101
Ut 18:45	9493	Odegaard Martin	101
Ut 18:45	9500	Terrier Martin	101
Ut 18:45	9501	Okafor Noah	101
Ut 18:45	9502	Dembele Ousmane	101
Ut 18:45	9503	Sterling Raheem	101
Ut 18:45	9504	Koopmeiners Teun	101
Ut 18:45	9686	Muller Thomas	101

CHAMPIONS LEAGUE-LEAGUE STAGE TOP TEAM BY COUNTRY			
vrema	šifra	ENGLAND	kvota
Ut 18:45	9047	Manchester City	1.57
Ut 18:45	9050	Arsenal	3.50
Ut 18:45	9051	Liverpool	6.00
Ut 18:45	9052	Aston Villa	35.0
vrema	šifra	GERMANY	kvota
Ut 18:45	9053	Bayern München	2.10
Ut 18:45	9054	B. Dortmund	3.75
Ut 18:45	9055	B. Leverkusen	4.00
Ut 18:45	9056	Leipzig RB	11.0
Ut 18:45	9057	Stuttgart	25.0
vrema	šifra	ITALY	kvota
Ut 18:45	9058	Inter	3.00
Ut 18:45	9059	Milan	3.75
Ut 18:45	9063	Juventus	3.75
Ut 18:45	9065	Atalanta	5.00
Ut 18:45	9074	Bologna	20.0
vrema	šifra	SPAIN	kvota
Ut 18:45	9075	Real Madrid	1.85
Ut 18:45	9076	Barcelona	2.75
Ut 18:45	9077	Atl. Madrid	6.00
Ut 18:45	9207	Girona	35.0

























# BELGIUM 1

Preostale kvote koje nisu prikazane u listi možete pogledati na [www.starbet.rs](http://www.starbet.rs), Android aplikaciji STAR BET ili pitajte operatera.

Belgium 1					Dupla šansa			Poluvreme - kraj								Ukupno golova							Golovi I P		Golovi II P				
vreme	šifra		1	X	2		1X	12	X2	1-1	1-X	1-2	X-1	X-X	X-2	2-1	2-X	2-2	2+	3+	4+	5+	6+	7+	1 gol	2+ lp.	3+ lp.	2+ lp.	3+ lp.
Ut 20:00	1655	ANDERLECHT	2.20	3.60	3.05	GENK	1.34	1.24	1.62	3.50	14.3	30.5	5.50	5.95	7.25	24.5	14.3	5.10	1.17	1.65	2.65	4.95	9.25	19.8	6.25	2.45	5.85	1.83	3.35

# SWITZERLAND 1

Preostale kvote koje nisu prikazane u listi možete pogledati na [www.starbet.rs](http://www.starbet.rs), Android aplikaciji STAR BET ili pitajte operatera.

Switzerland 1					Dupla šansa			Poluvreme - kraj								Ukupno golova							Golovi I P		Golovi II P				
vreme	šifra		1	X	2		1X	12	X2	1-1	1-X	1-2	X-1	X-X	X-2	2-1	2-X	2-2	2+	3+	4+	5+	6+	7+	1 gol	2+ lp.	3+ lp.	2+ lp.	3+ lp.
Sr 19:30	1921	LAUSANNE	2.55	3.45	2.60	LUGANO	1.44	1.26	1.47	4.20	14.8	28.0	6.00	5.50	6.25	27.5	14.8	4.35	1.17	1.65	2.65	5.00	9.25	20.0	6.25	2.45	5.95	1.83	3.40

# GERMANY REGIONALLIGA BAYERN

Preostale kvote koje nisu prikazane u listi možete pogledati na [www.starbet.rs](http://www.starbet.rs), Android aplikaciji STAR BET ili pitajte operatera.

Germany Regionalliga Bayern					Dupla šansa			Poluvreme - kraj								Ukupno golova				Ukupno golova - opseg				Golovi I P		Golovi II P			
vreme	šifra		1	X	2		1X	12	X2	1-1	1-X	1-2	X-1	X-X	X-2	2-1	2-X	2-2	2+	3+	4+	0-1	0-2	2-3	2-4	2+ lp.	3+ lp.	2+ lp.	3+ lp.
Ut 19:00	1831	WURZBURGER KICKERS	1.47	4.55	5.40	NURNBERG II	1.09	1.12	2.40	2.14	16.0	39.0	4.30	7.75	12.3	18.0	16.0	9.00	1.06	1.37	1.98	6.50	2.80	2.22	1.48	1.99	4.20	1.47	2.50

Belgium 1		Ukupno					Switzerland 1		Ukupno					Germany Regionalliga Bayern		Ukupno							
		O	P	N	I	G	B		O	P	N	I	G	B		O	P	N	I	G	B		
1	Club Brugge	7	4	1	2	12:6	13	1	Servette	6	4	0	2	10:13	12	1	Schweinfurt	9	7	0	2	20:10	21
2	Genk	6	4	1	1	12:10	13	2	Zurich	5	3	2	0	11:5	11	2	Burghausen	8	6	1	1	17:4	19
3	Charleroi	7	4	0	3	11:8	12	3	Luzern	6	3	2	1	11:7	11	3	Illertissen	9	6	1	2	17:5	19
4	Anderlecht	6	3	3	0	9:5	12	4	Basel	6	3	1	2	15:6	10	4	Bayern München II	8	5	3	0	20:10	18
5	Westerlo	7	3	2	2	15:13	11	5	St. Gallen	5	3	1	1	10:5	10	5	Bayreuth	9	6	0	3	14:7	18
6	Dender	7	3	2	2	12:10	11	6	Sion	6	3	1	2	10:6	10	6	Schwaben Augsburg	9	5	0	4	19:19	15
7	Standard	7	3	2	2	4:3	11	7	Lugano	5	3	1	1	10:7	10	7	Würzburger Kickers	8	4	1	3	17:13	13
8	Antwerp	7	3	1	3	11:6	10	8	Yverdon	6	1	2	3	6:10	5	8	Augsburg II	8	3	2	3	19:14	11
9	Gent	6	3	1	2	9:5	10	9	Grasshoppers	6	1	1	4	7:11	4	9	Buchbach	9	3	2	4	11:15	11
10	Oud Heverlee	7	2	4	1	9:6	10	10	Lausanne	5	1	1	3	7:13	4	10	Greuther Fürth II	8	3	1	4	15:16	10
11	Union St. Gilloise	7	2	3	2	7:7	9	11	Winterthur	6	1	1	4	3:10	4	11	Eintracht Bamberg	8	3	1	4	9:11	10
12	Mechelen	7	2	2	3	10:12	8	12	Young Boys	6	0	3	3	7:14	3	12	Aubstadt	9	2	3	4	10:14	9
13	Kortrijk	7	2	1	4	5:11	7									13	DJK Vilzing	9	2	3	4	10:19	9
14	St. Truiden	7	1	3	3	8:16	6									14	Nurnberg II	8	2	2	4	14:16	8
15	Cercle Brugge	6	1	1	4	8:13	4									15	Hankofen-Hailing	9	2	2	5	12:20	8
16	Beerschot Wilrijk	7	0	1	6	6:17	1									16	V. Aschaffenburg	9	2	2	5	7:17	8
																17	Ansbach	9	1	4	4	13:25	7
																18	Turkucu Munchen	8	0	2	6	8:17	2











# SLOVENIA 1

Preostale kvote koje nisu prikazane u listi možete pogledati na [www.starbet.rs](http://www.starbet.rs), Android aplikaciji STAR BET ili pitajte operatera.

Slovenia 1							Dupla šansa			Poluvreme - kraj								Ukupno golova							Golovi I P		Golovi II P				
vreme	šifra	1	X	2				1X	12	X2	1-1	1-X	1-2	X-1	X-X	X-2	2-1	2-X	2-2	2+	3+	4+	5+	6+	7+	1 gol	2+ lp.	3+ lp.	2+ lp.	3+ lp.	
Sr 17:00	3171	CELJE	2.20	3.40	3.05	MARIBOR			1.32	1.25	1.58	3.55	14.3	31.5	5.40	5.35	7.00	25.5	14.3	5.05	1.20	1.78	2.95	5.80	11.3	24.0	5.65	2.60	6.50	1.93	3.75

# CZECH REPUBLIC 1

Preostale kvote koje nisu prikazane u listi možete pogledati na [www.starbet.rs](http://www.starbet.rs), Android aplikaciji STAR BET ili pitajte operatera.

Czech Republic 1							Dupla šansa			Poluvreme - kraj								Ukupno golova							Hendikep						
vreme	šifra	1	X	2				1X	12	X2	1-1	1-X	1-2	X-1	X-X	X-2	2-1	2-X	2-2	2+	3+	4+	5+	6+	7+	1 gol	hen	1	X	2	
Ut 17:00	3401	PLZEN	1.43	4.45	6.75	SIGMA OLOMOUC			1.07	1.16	2.65	2.15	19.0	51.0	4.00	6.75	14.3	22.5	19.0	12.3	1.17	1.63	2.60	4.85	9.25	19.3	6.25	-1	2.21	3.95	2.65
Ut 19:30	3402	MLADA BOLESLAV	5.95	4.25	1.50	SLAVIA P.			2.45	1.18	1.10	10.5	17.5	22.5	12.8	6.75	4.20	50.0	17.5	2.30	1.17	1.63	2.60	4.85	9.25	19.3	6.25	+1	2.45	3.95	2.40

# CZECH REPUBLIC 2

Preostale kvote koje nisu prikazane u listi možete pogledati na [www.starbet.rs](http://www.starbet.rs), Android aplikaciji STAR BET ili pitajte operatera.

Czech Republic 2							Dupla šansa			Pol.-kraj		Uk. gol.		Tim 1/2		Kon. ishod - komb.		Pol.-kraj - komb.		Oba tima daju gol		Golovi I pol		Golovi - komb.		Dup. šansa - komb.					
vreme	šifra	1	X	2				1X	12	X2	1-1	2-2	2+	3+	T1 2+	T2 2+	1 & 3+	2 & 3+	1-1 & 3+	2-2 & 3+	GG	GG lp.	GG 3+	2+ lp.	3+ lp.	1+1	1-2	2-3	2-3	1X & 2+	X2 & 3+
Ut 17:30	3422	ZLIN	1.63	3.80	4.75	SLAVIA P. (B)			1.12	1.18	2.06	2.45	8.00	1.18	1.71	1.63	3.40	2.35	7.50	3.35	12.5	1.71	4.05	2.08	2.50	6.00	1.54	2.55	5.70	2.06	5.00
Sr 16:30	3421	VARNSDORF	2.17	3.40	3.00	CHRUDIM			1.30	1.22	1.56	3.45	4.90	1.16	1.66	1.90	2.35	3.10	4.40	4.65	6.75	1.54	3.55	1.88	2.40	5.80	1.52	2.55	5.40	2.45	3.15

Slovenia 1		Ukupno					
		O	P	N	I	G	B
1	Olimpija Lj.	8	5	3	0	14:3	18
2	NK Bravo	8	4	3	1	13:6	15
3	Mura	8	5	0	3	12:10	15
4	Koper	7	4	1	2	9:2	13
5	Maribor	6	3	3	0	13:6	12
6	Celje	7	3	2	2	11:10	11
7	ND Primorje	8	3	0	5	9:17	9
8	Nafta 1903	8	2	0	6	8:17	6
9	Radomlje	8	1	2	5	6:12	5
10	Domzale	8	0	2	6	5:17	2

Czech Republic 1		Ukupno					
		O	P	N	I	G	B
1	Sparta P.	7	6	1	0	16:6	19
2	Slavia P.	6	5	1	0	11:1	16
3	Plzen	6	4	2	0	13:2	14
4	Jablonec	7	3	2	2	7:4	11
5	Sigma Olomouc	6	3	2	1	10:8	11
6	Banik Ostrava	7	3	2	2	7:5	11
7	FC Slovaccko	7	2	4	1	4:5	10
8	Mlada Boleslav	6	3	0	3	12:8	9
9	Hradec Kralove	7	3	0	4	5:7	9
10	Liberec	7	2	2	3	9:8	8
11	Bohemians 1905	7	2	2	3	6:7	8
12	Karvina	7	2	2	3	6:11	8
13	Dukla P.	7	2	1	4	5:8	7
14	Pardubice	7	2	0	5	6:11	6
15	Teplice	7	1	0	6	7:15	3
16	C. Budejovice	7	0	1	6	1:19	1

Czech Republic 2		Ukupno					
		O	P	N	I	G	B
1	Zlin	7	6	1	0	10:2	19
2	Chrudim	7	6	0	1	17:5	18
3	Vyskov	8	4	3	1	9:5	15
4	Opava	8	4	2	2	13:11	14
5	Lisen	8	3	3	2	10:9	12
6	Vlasim	8	2	5	1	13:10	11
7	Slavia Praha II	7	3	1	3	13:8	10
8	Prostějov	8	2	4	2	7:10	10
9	Viktoria Zizkov	8	2	3	3	11:11	9
10	Varnsdorf	7	2	2	3	12:9	8
11	Sigma Olomouc (B)	8	2	2	4	9:13	8
12	Zbrojovka Brno	8	2	2	4	6:11	8
13	Banik Ostrava (B)	8	2	1	5	9:21	7
14	Taborsko	8	2	1	5	8:11	7
15	Sparta P. (B)	8	1	3	4	12:15	6
16	Vysocina Jihlava	8	1	3	4	8:16	6











# JAPAN J LEAGUE

Preostale kvote koje nisu prikazane u listi možete pogledati na [www.starbet.rs](http://www.starbet.rs), Android aplikaciji STAR BET ili pitajte operatera.

Japan J League					Dupla šansa			Poluvremena - kraj								Ukupno golova						Golovi I P		Golovi II P						
vreme	šifra		1	X	2	1X	12	X2	1-1	1-X	1-2	X-1	X-X	X-2	2-1	2-X	2-2	2+	3+	4+	5+	6+	7+	1 gol	2+ lp.	3+ lp.	2+ lp.	3+ lp.		
Sr 12:00	4100	NAGOYA	2.40	3.15	3.00	ALBIREX	NIIGATA	1.34	1.31	1.53	4.00	15.5	37.0	5.45	4.60	6.50	32.0	15.5	5.25	1.32	2.12	3.95	8.50	18.5	41.0	4.60	3.15	8.75	2.25	4.95

# JAPAN 2 LEAGUE

Preostale kvote koje nisu prikazane u listi možete pogledati na [www.starbet.rs](http://www.starbet.rs), Android aplikaciji STAR BET ili pitajte operatera.

Japan 2 League					Dupla šansa			Poluvremena - kraj								Ukupno golova						Golovi I P		Golovi II P					
vreme	šifra		1	X	2	1X	12	X2	1-1	1-X	1-2	X-1	X-X	X-2	2-1	2-X	2-2	2+	3+	4+	5+	6+	7+	1 gol	2+ lp.	3+ lp.	2+ lp.	3+ lp.	
Sr 12:00	4111	TOKUS.VORTIIS	4.20	3.55	1.80	SHIMIZU	1.89	1.23	1.18	7.25	15.5	23.5	8.75	5.40	4.35	39.0	15.5	2.90	1.23	1.85	3.20	6.50	13.3	28.5	5.20	2.95	8.00	1.95	3.80

# INDONESIA LIGA 1

Preostale kvote koje nisu prikazane u listi možete pogledati na [www.starbet.rs](http://www.starbet.rs), Android aplikaciji STAR BET ili pitajte operatera.

Indonesia Liga 1					Dupla šansa			Poluvremena - kraj								Ukupno golova						Golovi I P		Golovi II P					
vreme	šifra		1	X	2	1X	12	X2	1-1	1-X	1-2	X-1	X-X	X-2	2-1	2-X	2-2	2+	3+	4+	0-1	0-2	2-3	2-4	2+ lp.	3+ lp.	2+ lp.	3+ lp.	
Ut 10:30	5629	PSBS BIAK NUMFOR	2.00	3.35	3.45	MADURA UNITED	1.22	1.23	1.67	3.20	14.5	37.0	4.80	5.00	7.50	26.0	14.5	5.95	1.24	1.89	3.35	3.45	1.78	1.91	1.43	2.80	7.50	1.97	4.20
Ut 14:00	5630	BORNEO FC	1.52	3.95	5.65	MALUT UNITED FC	1.08	1.17	2.25	2.30	16.8	49.0	4.00	5.95	11.5	22.5	16.8	9.75	1.19	1.74	2.90	3.90	1.95	1.94	1.42	2.60	6.50	1.83	3.70
Sr 10:30	5228	SEMEN PADANG	2.30	3.20	3.00	BARITO PUTERA	1.30	1.26	1.51	3.75	15.0	33.5	5.25	4.70	6.50	28.5	15.0	5.00	1.22	1.84	3.15	3.65	1.83	1.92	1.42	2.70	7.25	1.91	4.05
Sr 10:30	5608	PERSIK KEDIRI	1.75	3.65	4.15	PERSITA TANGERANG	1.16	1.20	1.89	2.70	14.8	39.0	4.45	5.65	9.00	23.0	14.8	7.00	1.20	1.76	3.00	3.85	1.92	1.93	1.42	2.60	6.50	1.85	3.75
Sr 14:00	5609	PERSEBAYA SURABAYA	1.98	3.20	3.70	PERSIS SOLO	1.20	1.26	1.68	3.20	15.5	41.0	4.60	4.50	7.75	28.5	15.5	6.25	1.29	2.05	3.75	3.10	1.66	1.90	1.45	3.05	8.50	2.10	4.75



# ARGENTINA CUP

Preostale kvote koje nisu prikazane u listi možete pogledati na [www.starbet.rs](http://www.starbet.rs), Android aplikaciji STAR BET ili pitajte operatera.

Argentina Cup							Dupla šansa			Poluvremena - kraj								Ukupno golova							Sigurna pobjeda		Dupla pobjeda		
vremena	šifra	1/4 finale	1	X	2	jedna utakmica	1X	12	X2	1-1	1-X	1-2	X-1	X-X	X-2	2-1	2-X	2-2	2+	3+	4+	5+	6+	7+	1 gol	1	2	1D	2D
Če 02:10	4230	CENTRAL CORDOBA	2.02	3.00	4.00	TEMPERLEY	1.19	1.32	1.70	3.35	16.5	50.0	4.55	4.05	8.00	34.0	16.5	7.00	1.49	2.65	5.65	14.0	32.0	51.0	3.70	2.55	5.25	6.75	20.3
Pe 00:00	4812	TALLERES REMEDIOS	4.85	3.15	1.80	HURACAN	1.89	1.29	1.13	8.50	17.5	32.0	9.50	4.25	4.20	51.0	17.5	2.90	1.45	2.55	5.25	12.5	28.5	51.0	3.85	6.25	2.25	26.0	5.65

# COSTA RICA 1

Preostale kvote koje nisu prikazane u listi možete pogledati na [www.starbet.rs](http://www.starbet.rs), Android aplikaciji STAR BET ili pitajte operatera.

Costa Rica 1							Dupla šansa			Poluvremena - kraj								Ukupno golova							Hendikep				
vremena	šifra	1	X	2			1X	12	X2	1-1	1-X	1-2	X-1	X-X	X-2	2-1	2-X	2-2	2+	3+	4+	5+	6+	7+	1 gol	hen	1	X	2
Sr 23:00	4760	PUNTARENAS	2.22	3.25	3.00	GUANACASTECA	1.29	1.25	1.53	3.60	14.3	33.5	5.20	4.90	6.50	27.5	14.3	5.10	1.23	1.87	3.25	6.75	13.3	29.5	4.70	-1	4.45	4.20	1.52
Sr 23:00	4761	SANTA ANA	1.90	3.55	3.55	SANTOS GUAPILES	1.21	1.21	1.74	3.00	14.3	35.0	4.80	5.55	8.00	23.5	14.3	6.00	1.19	1.73	2.90	5.85	10.8	23.5	5.10	-1	3.50	3.95	1.72
Sr 23:00	4762	SPORTING SAN JOSE	3.50	3.55	1.93	ALAJUELENSE	1.72	1.21	1.22	5.90	14.0	23.5	7.75	5.55	4.85	34.0	14.0	3.05	1.19	1.74	2.95	5.90	11.0	24.0	5.10	+1	1.70	4.00	3.55

# ARGENTINA PRIMERA A WOMEN

Preostale kvote koje nisu prikazane u listi možete pogledati na [www.starbet.rs](http://www.starbet.rs), Android aplikaciji STAR BET ili pitajte operatera.

Argentina Primera A Women						Dupla šansa			Pol.-kraj		Uk. gol.		Tim 1/2		Kon. ishod - komb.		Pol.-kraj - komb.		Oba tima daju gol			Golovi I pol		Golovi - komb.		Dup. šansa - komb.			
vremena	šifra	1	X	2		1X	12	X2	1-1	2-2	2+	3+	T1	T2	1 & 2	2 & 3	1-1 & 2-2	2-2 & 3-3	GG	GG	GG & 3+	2+	3+	1+1	1-1 & 2-2	2-3 & 3-3	1X & 2X	X2 & 2X	
Ut 16:00	4237	ROSARIO CENTRAL (W)	5.75	3.65	1.54	RIVER PLATE (W)	2.18	1.18	1.06	-	-	1.24	1.92	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-







PERU 1

Preostale kvote koje nisu prikazane u listi možete pogledati na www.starbet.rs, Android aplikaciji STAR BET ili pitajte operatera.

Table with columns: Peru 1, Dupla šansa, Poluvremena - kraj, Ukupno golova, Ukupno golova - opseg, Golovi I P, Golovi II P. Rows include matches like Ut 20:00 4700 Sporting C. vs Deportivo Garcilaso.

Table with columns: Peru 1, Prvo poluvremena, Konačan ishod - kombinacije, Oba tima daju gol (GG/NG) - kombinacije, Golovi - komb. Rows include matches like Ut 20:00 4700 Sporting vs Deportivo.

Table with columns: Peru 1, Poluvremena - kraj - kombinacije, Dupla šansa - kombinacije, Tim 1 golovi, Tim 2 golovi. Rows include matches like Ut 20:00 4700 Sporting vs Deportivo.

PARAGUAY 1

Preostale kvote koje nisu prikazane u listi možete pogledati na www.starbet.rs, Android aplikaciji STAR BET ili pitajte operatera.

Table with columns: Paraguay 1, Dupla šansa, Poluvremena - kraj, Ukupno golova, Ukupno golova - opseg, Golovi I P, Golovi II P. Rows include matches like Ut 23:30 4782 Sportivo Ameliano vs Sol de America.

Table with columns: Paraguay 1, Prvo poluvremena, Konačan ishod - kombinacije, Oba tima daju gol (GG/NG) - kombinacije, Golovi - komb. Rows include matches like Ut 23:30 4782 Sportivo vs Sol Amer.

Table with columns: Paraguay 1, Poluvremena - kraj - kombinacije, Dupla šansa - kombinacije, Tim 1 golovi, Tim 2 golovi. Rows include matches like Ut 23:30 4782 Sportivo vs Sol Amer.

Table with columns: Peru 1, Ukupno, Domaćin, Gost. Rows list various Peruvian clubs and their statistics across O, P, N, I, G, B, P, N, I, G, P, N, I, G.

Table with columns: Paraguay 1, Ukupno, Domaćin, Gost. Rows list various Paraguayan clubs and their statistics across O, P, N, I, G, B, P, N, I, G, P, N, I, G.



# UPLATI TIKET I OSVOJITI **400+RSD** GRATIS PIĆE

ZA VREME UTAKMICA LIGE ŠAMPIONA, LIGE EVROPE  
I LIGE KONFERENCIJE U PERIODU OD **19-23h** ZA  
SVAKI UPLAĆENI LIVE TIKET OD **400+** RSD,  
MOŽETE POPITI GRATIS PIĆE



MINIMALNA UKUPNA KVOTA ZA GRATIS PIĆE JE 1,50

ST★R BET

# BONUS DO 777%

**2%**  
4 para

**10%**  
7 parova

**25%**  
10 parova

**40%**  
13 parova

**60%**  
16 parova

**90%**  
19 parova

**120%**  
22 parova

**150%**  
25 parova

**225%**  
28 parova

**400%**  
31-35 parova

**4%**  
5 parova

**15%**  
8 parova

**30%**  
11 parova

**45%**  
14 parova

**70%**  
17 parova

**100%**  
20 parova

**130%**  
23 parova

**175%**  
26 parova

**250%**  
29 parova

**500%**  
36-40 parova

**7%**  
6 parova

**20%**  
9 parova

**35%**  
12 parova

**50%**  
15 parova

**80%**  
18 parova

**110%**  
21 parova

**140%**  
24 parova

**200%**  
27 parova

**300%**  
30 parova

**777%**  
41-50 parova

Bonusi važe za tikete sa najmanje 4 odigrana para. Bonus važi za sve tikete, (uključujući i sistemske tikete). Bonus se obračunava na odigrane parove sa kvotom 1.20 ili većom ukoliko je tiket uplaćen STAR BET klub karticom ili 1.35 i većom ukoliko su uplaćeni bez klub kartice. Ukoliko je utakmica obrađena kvotom 1, biće poništena prilikom obračunavanja bonusa. U obračun procenta bonusa ulaze i "super tip" utakmice. U obračun ulaze i LIVE utakmice koje su uplaćene na mix tiketima i iste se računaju prilikom određivanja procenta bonusa.

**ORGANIZATOR IMA PRAVO DA OGRANIČI ILI PREKINE AKCIJU U BILO KOM TRENUTKU.**

Ponedeljak i Petak  
**KUPI SPIN I  
OSIGURAJ WIN**

Utorak

**STARBET RELOAD  
BONUS  
50% do 10.000 RSD**

Sreda

**DNEVNI SLOT  
TURNIR  
HACKSAW  
G A M I N G**

Četvrtak

**POJAČAJ BET I  
OSVOJI FREEBET**

Hot  
**SUN  
MER**  
slots

Subota i Nedelja

**VIKEND SLOT TURNIR**



**NOVO!**

**STAR BET**

**DO  
100%**

**KLADIONICA**

**VELIKI**

**BONUS  
DOBRODOŠLICE**

**DO  
200%**

**SLOT IGRE**

**POŽURI**

**SAMO  
ZA NOVE  
KORISNIKE**

**PORED BONUSA BEZ DEPOZITA, STARBET TI NUDI  
ODLIČAN BONUS NA PRVI DEPOZIT!**



ZABRANJENO JE UČESTVOVANJE  
MALOLETNIH LICA  
U IGRAMA NA SREĆU



# 2KA

SVE **NAJNOVIJE VESTI** IZ SVETA  
SPORTA MOŽETE PRONAĆI NA SAJTU  
NAŠEG PARTNERA

**SPORTSKI  
PORTAL**  
VEŠTI, ZANIMLJIVOSTI, ANEKDOTE

[WWW.2KA.RS](http://WWW.2KA.RS)

**DVOJKA...**  
JER JE GOLJA KVOTA  
NOVOSTI, ZANIMLJIVOSTI, VIDEOCI I KUŠTANJE SPORTI

# PROMOCIJA PICA I SOKOVA

SAMO

U STARBET-U

**ESPRESSO + COCACOLA**

**160 RSD**



**ESPRESSO**  
SA MLEKOM + COCA COLA

**170 RSD**

**ESPRESSO**

SA MLEKOM + COCA COLA

**ESPRESSO + NEXT JABUKA**

**160 RSD**



**ESPRESSO**  
+ ROSA GAZIRANA HOMOLJE

**130 RSD**

**ESPRESSO**

SA MLEKOM + NEXT JABUKA

**170 RSD**



**ESPRESSO**  
SA MLEKOM + ROSA GAZIRANA  
HOMOLJE

**140 RSD**

**ESPRESSO**

# INSTALIRAJ STARBET APLIKACIJU NA SVOJ TELEFON !!!



**JEDNOSTAVNO U  
3  
KORAKA**

- REGISTRUJ SE
- VERIFIKUJ SVOJ NALOG
- ODIGRAJ TIKET

## UPLATNA MESTA



### BAJINA BAŠTA 2

- Arijelje ul. Svetog Ahilija 20
- Aleksinac ul. Kralja Miloša 48
- Bajina Bašta 1 ul. Kneza Milana Obrenovića 3
- Bor 1 ul. Zeleni Bulevar 2
- Bor 2 ul. Kralja Petra Prvog 18/2
- Valjevo 1 ul. Jovana Dučića 70
- Valjevo 2 ul. Dušanova 1/a
- Valjevo 3 ul. Karadorđeva 109/a
- Valjevo 4 ul. Naselje Oslobođioci Valjeva 5
- Valjevo 5 ul. Vojvode Mišića 76
- Velika Plana 1 ul. Miloša Velikog 64
- Velika Plana 2 ul. Miloša Velikog 24
- Vranje 1 ul. Trg Nemanjića 10
- Vranje 2 ul. 8. brigade 26
- Vranje 3 ul. Cara Dušana 40
- Gornji Milanovac 1 ul. Narodnog heroja Tihomira Matijevića 10
- Gornji Milanovac 2 ul. Kneza Aleksandra Karađorđevića 7
- Zaječar 1 ul. Dobrivoja Radosavljevića Bobija 26
- Zaječar 2 ul. Krfska 8
- Zaječar 3 ul. Ljube Nešića 44
- Ivanjica 1 ul. Boška Petrovića 41
- Ivanjica 2 ul. Boška Petrovića 43
- Ivanjica 3 ul. Miće Matevića 30
- Jagodina 1 ul. Kneginje Milice 59
- Jagodina 2 ul. Kneza Lazara 55
- Jagodina 3 ul. 7. juli 3A
- Knjaževac 1 ul. Kej Veljko Vlahović 17
- Knjaževac 2 ul. Knjaza Miloša 87
- Kosjerić ul. Karadorđeva 40
- Kragujevac 2 ul. Dr Jovana Ristića 146
- Kragujevac 3 ul. Kralja Petra I 19
- Kragujevac 4 ul. Oktobarskih žrtava 2
- Kragujevac 5 ul. Kralja Aleksandra I Karađorđevića 99
- Kragujevac 8 ul. Nikole Pašića 9
- Kragujevac 9 ul. Kralja Milana IV 19v
- Kragujevac 10 ul. Kneza Miloša 29. V
- Kragujevac 11 ul. Internacionalnih brigada br.8
- Kraljevo 1 ul. Beranova 28
- Kraljevo 2 ul. Čede Vasovića 20 A
- Kraljevo 3 ul. Jug Bogdanova 69/b
- Kraljevo 4 ul. Oktobarskih žrtava 13
- Kraljevo 5 ul. Vojvode Stepe 45 B
- Kraljevo 6 ul. Žička 57 C
- Kraljevo 7 ul. Karadorđeva 87
- Krupanj ul. Maršala Tita 12
- Leskovac 2 ul. Južnomoravskih brigada 136
- Leskovac 3 ul. Radnička 5/a
- Leskovac 4 ul. Gunjevac - Prvomajska 10
- Leskovac 5 ul. Južnomoravskih brigada 210

### UL. MILENKA TOPALOVIĆA 2

- Loznica 1 ul. Vojvode Mišića 11
- Loznica 2 ul. Cerska 21
- Loznica 3 ul. Kneza Miloša 17
- Lipnički Šor ul. Maršala Tita 36 B
- Čuča ul. Republike 88
- Lučani ul. Mr. Radoša Milovanovića 2 C
- Ljig ul. Hadži Derina 2
- Ljubovija ul. Karadorđeva 15
- Mali Zvornik ul. Kralja Petra I 13 V
- Osečina ul. Karadorđeva 153
- Paraćin ul. Vojvode Mišića 57
- Požega ul. Zelena pijaca 2
- Prijebor ul. Limska 21 B
- Prokuplje 1 ul. Jug Bogdanova 117
- Prokuplje 2 ul. Ratka Pavlovića Čička 139
- Raška ul. Nemanjina 5
- Svilajnac ul. Kriva carsija 32
- Trstenik ul. Miodrag Čajetinac Čajka 37
- Užice 1 ul. Omladinska 48
- Užice 2 ul. Strahinica Bana 15
- Čačak 1 ul. Milenka Nikšića 32
- Čačak 2 ul. Svetog Save 35 A
- Čačak 4 ul. Kursulina 1 A
- Čačak 5 ul. Bulevar Vuka Karadžića 78 A
- Čačak 6 ul. Jovana Cvijića 1
- Čačak 7 ul. Bate Jankovića 49
- Čačak 8 ul. Vojvode Stepe 224
- Čačak 9 ul. Aleksandra Savića 6
- ČAČAK 10 ul. Bulevar Tanaska Rajića 365 A

CIP - Katalogizacija u publikaciji  
Narodna biblioteka Srbije, Beograd  
796/799  
STARBET / urednik Stefan Todorović. - 2018, br. [1]-  
- Čačak : Starbet (Indija : Komazec), 2018- . . - 30 cm  
Dva puta nedeljno.  
ISSN 2787-2181 = Starbet  
COBISS.SR-ID 43364873

Izdavač: STARBET  
Adresa: Amidžina 24/a, Čačak  
Urednik: Stefan Todorović  
Kontakt osoba: Milan Krupčević  
Likovno-grafičko oblikovanje: Dragan Dobrosavljević  
Štampa i povez: „DOO Komazec“ Indija  
Tiraž: 2500 · Godina izdavanja: U Čačku, 2024.  
Izlazi: 2 puta nedeljno